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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 

 
Radom, dn. 14.08.2013r. 
BZP.271.1.763.2013.AĆ 
 
    Wszyscy Wykonawcy 
 
 
Dot.:  przetargu nieograniczonego na dostawę książek niezbędnych do przeprowadzenia zajęć 
w szkołach zawodowych w ramach projektu „Prosta sprawa – kwalifikacje to podstawa; zajęcia 
dodatkowe i wyrównawcze dla uczniów/uczennic radomskich szkół zawodowych w latach 
2011-2014”, przekazanego Urzędowi Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich oraz ogłoszonego na 
tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu i na stronie internetowej www.bip.radom.pl  
w dniu 24.07.2013r., oraz opublikowanego w dniu 27.07.2013r. w Dzienniku Oficjalnych Publikacji 
Wspólnot Europejskich na stronie: http://ted.europa.eu, pod numerem: 2013/S 145-251678. 

 
 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(tekst jednolity Dz. U. nr 113 z 2010r., poz. 759) przesyłamy odpowiedź jaka została udzielona  
w związku z przysłanym przez jednego z wykonawców zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna): 
 
 
Pytanie 1: Poniżej zapytania dotyczace przetargu na dostawę książek niezbędnych do 
przeprowadzenia zajęć w szkołach zawodowych.  BZP.271.1.763.2013.AĆ 
Część 15 poz. 13 – nie można kupić samego kodu dostepu, może być repetytorium z kodem. 
                  Poz. 33 – ta pozycja jest niedostępna, wyczerpany nakład 
Część 17 poz. 13 – niedostepne do sprzedaży 
                  Poz. 15 – niedostępne, wyczerpany nakład 
                  Poz. 36 – czy ma być repetytorium, czy Zestawy egz. Nie ma w jednej pozycji repetytorium + 
zestawy. 
                  Poz. 40 i 41 Czy m być repetytorium + Zadania do matury ustnej czy samo repetytorium, czy 
same zestawy do ustnej? 
                 Poz. 57 – brak pozycji o takim opisie 
                 Poz. 58 i 59 czy chodzi o taką samą książke czy to ma być jedna pozycja podręcznik a druga 
ćwiczenia? 
                 Poz. 64 – Brak, wyczerpany nakład 
                 Poz. 73 – powinno być repetytorim tematyczno – leksykalne 
Część 18 poz. 11 – brak, wyczerpany nakład 
Część 19 poz. 6 – niedostępny 
 
 
Odpowiedź: W odpowiedzi na przekazane zapytania dot. ww. przetargu informujemy: 
 
1) Dotyczy: Część 15, poz. 13 – W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający jednoznacznie wskazuje 
repetytorium z kodem.  
 
2) Dotyczy: Część 17, poz. 36  - Zamawiający nie zmienia nazwy przedmiotu zamówienia, ww. pozycja 
jest dostępna na rynku o nazwie podanej w załączniku nr 17 do SIWZ pod poz. 36.  
 
3) Dotyczy: Część 17, poz. 40 i 41 – Opis przedmiotu zamówienia zawarty w Załączniku nr 17 do SIWZ 
dokładnie wskazuje jakie książki są wymagane przez Zamawiającego.      
 
4) Dotyczy: Część 17, poz. 58 i 59 – Zamawiający informuje, iż w Załączniku nr 17 do SIWZ w poz. 58  
i 59 wskazał dwie rożne książki. 
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5) Dotyczy: Część 17, poz. 73  - Zamawiający informuje iż, nastąpiła omyłka pisarska. Prawidłowy jest 
zapis: repetytorium tematyczno – leksykalne. Prawidłowa nazwa przedmiotu zamówienia jest 
następująca: „Język niemiecki. Repetytorium tematyczno – leksykalne. Matura i egzaminy.” Praca 
zbiorowa. Edgard.  
 
6) Dotyczy: Część 17, poz. 57 – Zamawiający doprecyzuje tytuł podręcznika, który brzmi następująco: 
„Alles klar. Język niemiecki. Gramatyka. Podręcznik. Szkoły ponadgimnazjalne. Maciej Nietrzebka, 
Sebastian Ostalak , WSiP 
 
7) Dotyczy :  Część 15 poz. 33 –  „ Ta pozycja jest niedostępna, wyczerpany nakład” 
                       Część 17 poz. 13 –  „ Niedostępne do sprzedaży” 
                       Część 17 poz. 15 –  „ Niedostępne, wyczerpany nakład” 
                       Cześć 17 poz. 64 –  „ Brak, wyczerpany nakład” 
                       Część 18 poz. 11 –   „Brak, wyczerpany nakład” 
                       Część 19 poz. 6 –    „ Niedostępny” 
 
Zamawiający dopuści dostarczenie zamienników za niedostępne pozycje zgodnie z postanowieniami 
§5 pkt. 1,2,3 umowy stanowiącej załącznik do SIWZ oraz zgodnie pkt III SIWZ, Informacje dodatkowe, 
pkt. 8,9,10 
Cyt.:  
8. Jeżeli po zawarciu umowy, którakolwiek z pozycji wymienionych w wykazie znajdującym się  
w załącznikach do SIWZ nie będzie dostępna na rynku księgarskim, Wykonawca po udokumentowaniu 
braku dostępności poszczególnych pozycji na rynku księgarskim oraz akceptacji tego stanu przez 
Zamawiającego jest zobowiązany do zastąpienia brakującej na rynku księgarskim danej pozycji pozycją 
o podobnym zakresie tematycznym i w tej samej cenie (z zastrzeżeniem pkt 10). 
9. Wykonawca po pisemnym udokumentowaniu Zamawiającemu braku pozycji, w sposób wskazany  
w pkt 8, występuje z zapytaniem o ewentualne zamienniki lub je proponuje, a Zamawiający w terminie 
14 dni od daty otrzymania zapytania lub propozycji zamiennika jest zobowiązany poinformować o jego 
akceptacji lub jej braku. W takim przypadku Zamawiający i Wykonawca ustalają nowy termin dostawy 
zamienników, nie dłuższy jednak niż 21 dni roboczych dodanych do terminu o którym mowa w pkt 3. 
10. W przypadku braku odpowiedzi w terminie wymienionym w pkt 9 lub w przypadku, gdy 
Zamawiający zrezygnuje z zamienników, Wykonawca może dostarczyć książki bez dostępnych pozycji. 
W takim przypadku cena części ulega zmniejszeniu o daną pozycję. 
 
Pytanie 2: „Czy mamy wyceniać, czy będą jakies zmiany wprowadzone w związku z brakiem 
niektórych pozycji?? 
 
 Odpowiedź: W odpowiedzi informujemy, iż Zamawiający nie  będzie dokonywał modyfikacji treści 
SIWZ, gdyż Zamawiający dopuści dostarczenie zamienników za niedostępne pozycje zgodnie z 
postanowieniami §5 pkt. 1,2,3 umowy stanowiącej załącznik do SIWZ oraz zgodnie pkt III SIWZ, 
Informacje dodatkowe, pkt. 8,9,10. Jednocześnie informujemy, iż Zamawiający dokona modyfikacji 
treści SIWZ w załączniku nr 17 do SIWZ (część siedemnasta w poz. 73 i 57). 
 
Pytanie 3: Czy do dokumntacja, którą należy złozyć startując w przetargu maja być tez dołączone 
wypełnione formularze cenowe? 
 
 Odpowiedź:  Formularze cenowe będą wypełniane po rozstrzygnięciu przetargu, przed podpisaniem 
umowy z Wykonawcą. Najpóźniej z chwilą podpisania umowy Wykonawca zobowiązany będzie do 
przedłożenia Formularzy cenowych, uzupełnionych o kwoty netto i stawkę podatku VAT dla każdej 
pozycji, dla tych części zamówienia, dla których złożył ofertę. Zamawiający przekaże Wykonawcy 
niezwłocznie po wyborze oferty odpowiednio przygotowane formularze cenowe. Powyższe informacje 
są Zamawiającemu potrzebne dla prawidłowego zakończenia postępowania, w tym opublikowania 
ogłoszenia o udzieleniu zamówienia.  
 

Jednocześnie w związku z udzielonymi powyżej odpowiedziami na zapytania, działając na 
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst 
jednolity Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający dokonuje modyfikacji treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:  
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1. w Załączniku nr 17 do SIWZ w tabeli w kolumnie „Tytuł książki” Zamawiający modyfikuje w pozycji 
73 w sposób następujący: zapis w brzmieniu „Język niemiecki - repetytotium leksykalno-gramatyczne. 
Matura i egzaminy” 

 
zostaje zastąpiony następującym zapisem:  

„Język niemiecki. Repetytorium tematyczno – leksykalne. Matura i egzaminy” 
 
 
2. w Załączniku nr 17 do SIWZ w tabeli w kolumnie „Tytuł książki” Zamawiający modyfikuje w pozycji 
57 w sposób następujący: zapis w brzmieniu „Alles klar. Zadania dodatkowe.” 

 
zostaje zastąpiony następującym zapisem:  

„Alles klar. Język niemiecki. Gramatyka. Podręcznik. Szkoły ponadgimnazjalne” 

 

3. w Załączniku nr 17 do SIWZ w tabeli w kolumnie „Autor” Zamawiający w pozycji 57 dodaje zapis  
w brzmieniu: „Maciej Nietrzebka, Sebastian Ostalak” 

 
 
Złożona przez Wykonawcę oferta musi być zgodna z materiałami przekazanymi przez Zamawiającego 
oraz z treścią SIWZ po modyfikacji. 

W związku z wprowadzonymi zmianami, działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 
stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. nr 113 z 2010r., poz. 759 z późn. 
zm.) Zamawiający przedłuża termin składania ofert, ustalając go na dzień: 06.09.2013r., godz. 
10:00.  

Jednocześnie otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.09.2013r., godz. 10:30. 

W związku ze zmianą terminu zamawiający dokonuje również modyfikacji treści specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:  

I. W pkt XVI ust. 1 i 2 SIWZ zapis w brzmieniu:   
Ofertę należy złożyć w siedzibie Biura Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego  
w Radomiu ul. Jana Kilińskiego 30, pokój 1, 2, 3 (wejście od ul. Żeromskiego 53) w terminie  
do dnia 04.09.2013r. do godz. 10:00 

1. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zaklejonej, nienaruszonej kopercie, która będzie 
posiadać oznaczenia: 

"Oferta na dostawę książek niezbędnych do przeprowadzenia zajęć w szkołach zawodowych w 
ramach projektu „Prosta sprawa – kwalifikacje to podstawa; zajęcia dodatkowe  

i wyrównawcze dla uczniów/uczennic radomskich szkół zawodowych w latach 2011-2014”,  
znak BZP.271.1.763.2013.AĆ” oraz „Nie otwierać przed 04.09.2013r.  

do godz. 10:30” 

Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta będzie zaadresowana na adres:  
Urząd Miejski w Radomiu, Biuro Zamówień Publicznych, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 1,2,3 
(wejście od ul. Żeromskiego 53, parter), 26-610 Radom, oraz będzie oznaczona nazwą i adresem 
wykonawcy, aby można było odesłać ją nie otwartą w przypadku złożenia oferty po wyznaczonym 
terminie. 
zostaje zastąpiony następującym zapisem:  

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Biura Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego  
w Radomiu  ul. Jana Kilińskiego 30, pokój 189 (wejście od  ul. Żeromskiego 53) w terminie do dnia 
06.09.2013r. do godz. 10:00 

2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zaklejonej, nienaruszonej kopercie, która będzie 
posiadać oznaczenia: 
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Oferta na dostawę książek niezbędnych do przeprowadzenia zajęć w szkołach zawodowych  
w ramach projektu „Prosta sprawa – kwalifikacje to podstawa; zajęcia dodatkowe  

i wyrównawcze dla uczniów/uczennic radomskich szkół zawodowych w latach 2011-2014”,  
znak BZP.271.1.763.2013.AĆ” oraz „Nie otwierać przed 06.09.2013r.  

do godz. 10:30” 

Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta będzie zaadresowana na adres:  

Urząd Miejski w Radomiu, Biuro Zamówień Publicznych,  ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 189 
(wejście od  ul. Żeromskiego 53, I piętro), oraz będzie oznaczona nazwą i adresem wykonawcy, 
aby można było odesłać ją nie otwartą w przypadku złożenia oferty po wyznaczonym terminie. 

II. w pkt XVII ust. 1 SIWZ zapis w brzmieniu:  

1. Zamawiający otworzy złożone oferty w swojej siedzibie, tj. w Urzędzie Miejskim w Radomiu,  
ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 1, 2, 3 (wejście od ul. Żeromskiego 53, parter) w dniu 
04.09.2013r. do godz. 10:30. 

 

zostaje zastąpiony następującym zapisem:  

1. Zamawiający otworzy złożone oferty w swojej siedzibie, tj. w Urzędzie Miejskim w Radomiu,  
ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 190 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro) w dniu 06.09.2013r. do 
godz. 10:30. 
 

 
Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian. 

 

Z up. PREZYDENTA MIASTA 
Artur Ślarzyński 

Kierownik Biura Zamówień Publicznych 


